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4. YrnoAdyioe ta aBpolouara: (a) %—gJ B) 55+33. ¥ g+ i
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(€) 207 f 5 {ot) Tg + =, kai arAomnoinoe To TeAikd anotédeoua, av dev elvar avdywyo kAdoua.
9 NapBpegmg SlaQopES kat va anAornoiroeic To anotéAsoua, orou autd Sev eival avdywyo
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3. Na peratpéyerc Toug peiktols aptbuous oe kAdouara: (a) 3%, (B) 4 f—?;j (y) 2%
Y.  Kdve ta axdrouBa kAdouara peTouc apiBuouc: (a) . (B) 2 (v f 2
5 3

YrioAdvioe ta aBpolouara: @ g +2 (5) 1 5 +1, (v) 20 TR
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6. Na Beeic Ti¢ diapopes: (a) 3 -2 5 (B) 4 3 - 25, Wiz-%
?, Tola adéApia uoipaoav 20.000 €. O npdwtoc nripe 1a % ToU roood, o SeUTEPOC %

Aydtepa and tov npaTo Kal o TeToc ta undAoina. Moo UEpoc Tou nooou mnripe o
kaBevac kat rréoa yerjpara eival To uEpog Tou rnooou yia kdBe adeApd;

8. oo wkAdoua rnpénei va npocBeoouue oTo % via va Beouue dBpoioua % ;
9 Evag aypdmg noUAnoe g TEGOEQIS EUMTOPOUS Ta % % —; Kal io mC rmapaywyric

Tou. Moo LEpog NS napaywyrnc TouU EUEIVE arouAnTo,;

10 TornoBetnoe éva “x" otnv avriotoixn Beon
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